
ATA DA 17A. SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 06  DE MAIO  DE 2003 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  HAMILTON CARVALHIDO 
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA  : EXMA. SRA. DRA. ZÉLIA OLIVEIRA GOMES 
SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros FONTES DE ALENCAR, VICENTE LEAL 
e PAULO GALLOTTI, foi aberta a sessão. 
O Exmo. Sr. Ministro FERNANDO GONÇALVES compareceu à Sessão para julgamento de 
processos de sua relatoria, remanescentes de pautas anteriores. 
Ausente, por motivo de licença, o Exmo. Sr. Ministro PAULO MEDINA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
O Exmo. Sr. Ministro HAMILTON CARVALHIDO consignou a presença de 45 alunos do 3º 
Ano do Nível Médio do Colégio JK de Taguatinga, acompanhados da Professora Mônica 
Liliane e pela Monitora Andréa de Souza Arruda, em razão da realização do Projeto 
Despertar Vocacional Jurídico, cujo coordenador é o Dr. Jaime Cipriani, e concedeu a 
palavra à Exma. Sra. Dra. ZÉLIA OLIVEIRA GOMES, Subprocuradora-Geral da República, 
para saudação aos estudantes presentes. 

 
P A L A V R A S 

 
A SRA. ZÉLIA DE OLIVEIRA GOMES (SUBPROCURADORA): Jovens estudantes do Colégio 
JK de Taguatinga, sejam bem-vindos à colenda Sexta Turma do Superior Tribunal de 
Justiça, o Tribunal da Cidadania. 
Vocês acabaram de ouvir o julgamento de um habeas corpus, ação constitucional que 
visa à proteção da liberdade do cidadão. Outros processos também são julgados por esta 
Turma,  omo recurso especial, mandado de segurança, recurso em habeas corpus, etc. 
Espero que, ouvindo os debates que são travados entre os advogados e o Ministério 
Público, e os votos dos Senhores Ministros, desperte em vocês o gosto pelas Ciências 
Jurídicas. Quem sabe possa surgir desta turma jovem um Ministro do Superior Tribunal 
de Justiça, um Subprocurador-Geral da República ou um Defensor Público. 
Aproveitem as lições que serão apresentadas. 

 
J U L G A M E N T O S 

 
Encerrou-se a sessão às 18:50 horas, tendo sido julgados 66 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 06  de maio  de 2003. 
 

MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO 
Presidente da sessão 

 
ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 

Secretário 

 
 


